

Mesto Zvolen  
Námestie Slobody 22  
960 01 Zvolen

VEC: Sťažnosť na konanie predsedu Komisie dopravy a správy miestnych komunikácií

Ja, dolu podpísaný Marian Brláž, člen komisie dopravy, podávam týmto sťažnosť na predsedu komisie dopravy Ing. V. Luptáka, pre dlhodobé porušovanie Rokovacieho poriadku komisií.

Ide hlavne o porušovanie týchto článkov:

- článok 7, bod 5: „Komisia rokuje o materiáloch, ktoré predkladajú: ... členovia komisie – neposlanci.“
- článok 8, bod 4: „K predkladaným materiálom musí komisia zaujať stanovisko, ktoré uvedie v zápisnici, ako aj pripomienky, ktoré odporúča zapracovať do materiálu.“
- článok 8, bod 5: „Komisia hlasuje o každom návrhu.“

• Dňa 8.12.2019 som emailom požiadal o zaradenie materiálu do programu zasadania komisie. Návrh sa týkal problematiky vyhradených parkovacích miest (VPM) a obsahoval aj návrhy na uznesenie. Avšak materiál nebol do programu zasadania komisie (na deň 13.2.2020) zaradený.

Spýtal som sa na to teda priamo na zasadaní komisie. Predseda odpovedal v tom zmysle, že materiál nezaradil, pretože podľa neho „nie je potrebné túto tému otvárať“. Toto je aj uvedené v zápisnici, ale len ako podaná informácia, bez možnosti diskutovať, hlasovať, a bez uznesenia.

Nemyslím, že rokovací poriadok umožňuje predsedovi svojvoľne rozhodovať o zaradení bodov do rokovania podľa toho, či on osobne to považuje za potrebné.

Podobné porušovania rokovacieho poriadku ohľadne mojich príspevkov zo strany p. predsedu som zaznamenal už v minulosti.

• Dňa 24.2.2019 som emailom poslal materiál týkajúci sa parkovania na parkovisku spoločnosti Hagard Hall na Západe. Tento bod bol zaradený do rokovania (Zasadanie dňa 13.3.2019) a prebehla diskusia. Informácie uvedené v zápisnici však nekorešpondovali so skutočnosťou, na čo som upozornil vtedajšieho zapisovateľa p. Gdovína. On uviedol, že konal na pokyn predsedu, následne vzdal funkcie zapisovateľa.

• Dňa 28.3.2019 som emailom poslal materiál týkajúci sa aktualizácie Mesta na Petíciu za urýchlenú výstavbu 600 nových parkovacích miest. Materiál bol zaradený do rokovania zasadania 16.4.2019. Na návrh predsedu bola súčasťou uznesenia (č. 35/2019) aj úloha: „Komisia overí legislatívny postup vo veci požiadavky Ing. Brláža, aby novú odpoveď na Petíciu prerokovalo Mestské zastupiteľstvo vo Zvolene“. Toto overenie si na starosť zobral sám predseda. Na jeho odpoveď som čakal dlhé mesiace, ústne urgencie neboli účinné. Nakoniec som vec urugoval aj písomne, najprv 1.10.2019 a potom ešte aj 15.11.2019.

• Dňa 15.4.2019 som emailom poslal podnet do rokovania komisie. Podnet bol následne prerokovaný na zasadaní komisie dňa 12.6.2019. Uznesenie (69/2019) zaväzovalo Ing. Luptáka a Ing. Kaššu preveriť nejasnosti v danej téme. Opäť prešli mesiace bez akejkoľvek reakcie, úlohu som musel opakovane písomne urugovať, naposledy 15.11.2019.

• Na obe vyššie spomenuté opakované urgencie nakoniec podal p. predseda odpoveď na zasadaní komisie dňa 20.11.2019, teda po piatich, resp. siedmich mesiacoch! Avšak tieto odpovede podal len vo forme informácie, bez možnosti diskutovať a hlasovať, a aj bez uznesenia (Zápisnica č. 11/2019 zo dňa 20.11.2019, bod 7.).

• Správa zápisnice č. 11/2019 o podanej informácii nezodpovedala skutočnosti, čo som namietol emailom dňa 28.11.2019, a súčasne som požadoval opravu zápisu:

*Dobrý deň p. Lupták, mám námietky voči zápisu ohľadne vašej záverečnej informácie o prípade Hagard. Formulácia "K téme parkovania v areáli Hagard Hal vo Zvolene sa nenašli z minulosti žiadne dodatočne nové informácie" nezodpovedá tomu, čo ste na komisii povedali. Pokiaľ si pamätám, povedali ste, že Hagard nedostal žiadnu podmienku poskytovať parkovacie miesta pre sídlisko. Žiadam, aby táto informácia bola v zápisnici uvedená. Ďakujem.*

Na tento email som nedostal žiadnu odpoveď, ani nedošlo k oprave zápisnice.

• Okrem toho, p. predseda na moje podania často reagoval mimo riadny čas zasadania, buď pred samotným začiatkom, alebo po skončení zasadania, akoby šlo len o nejaké osobné veci medzi mnou a ním, takže v reakcii nemohla prebehnúť žiadna diskusia, a taktiež sa tým pádom jeho vyjadrenia sa nedostali do zápisnice. Tak mi zabraňoval s podanými informáciami ďalej pracovať. Na toto som ho upozornil emailom dňa 1.10.2019:

*Dobrý deň p. Lupták, ... tiež vás chcem poprosiť, aby ste svoje odpovede prezentovali v rámci riadneho času tak, aby mohli byť uvedené v zápisnici. (Teda nie pred začiatkom alebo po ukončení zasadania, ako ste mi zvykli odpovedať doposiaľ).*

---

V dôsledku konania p. predsedu sú dlhodobo ignorované moje podnety a podania, nie sú zaraďované do rokovania komisie, nie je ku nim umožnená diskusia a hlasovania, a zabraňuje sa vytvoreniu následných uznesení. Nehovoriac o opakovanom skresľovaní zápisníc. Moje pôsobenie v komisii je tak zo strany Ing. Luptáka výrazne obmedzované.

(Nevšimol som si, že by sa Ing. Lupták podobným spôsobom správal k inému členovi komisie alebo k iným podaným príspevkom či podnetom. Vnímam to preto z jeho strany ako osobnú záležitosť. Domnievam sa, že človek na pozícii predsedu komisie, a dokonca viceprimátora, by mal byť schopný objektívneho a nestranného prístupu.)

Vzhľadom na horeuvedené žiadam, aby bolo zo strany Mesta Zvolen zabezpečené korektné vedenie zasadaní komisie dopravy v súlade s platným Rokovacím poriadkom komisii.

S pozdravom

.....  
Ing. Marian Brláž

Vo Zvolene dňa 27.2.2020